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A Padel Escape Events egy innovatív, élményalapú
rendezvénysorozat, amely a világ egyik legtrendibb sportját
– a padelt – ötvözi nappali tematikus bulikkal,
rendezvényekkel, 
prémium cateringgel, zenével és különleges programokkal.

Az események célja, hogy sportos, közösségi és lifestyle
élményeket hozzunk létre egy energikus, inspiráló
környezetben.

Kínálatunkban szerepelnek tematikus padel partik, pilates–
padel kombinációk, randi lehetőségek, amelyek mind egy
aktív, trendi közösséget hoznak össze.

Ideális platform márkák számára is: partnereink különböző
együttműködési és szponzorációs formákon keresztül
kapcsolódhatnak eseményeinkhez, és természetes,
élményalapú módon jelenhetnek meg egy sportos lifestyle
közösség előtt.
Csapatunk teljes körű eseményszervezést biztosít, így a
résztvevők és partnereink számára.

http://padelescape.hu/


A padel a világ leggyorsabban növekvő sportja.
Könnyen elsajátítható → bárki élvezheti már az első perctől.
Párosban játsszák → összehozza az embereket, ideális a kapcsolatépítéshez
és a csapatmunkához.
Már több mint 25 millió játékos világszerte — és a szám folyamatosan
növekszik.
Élvezetes és játszható fittségi szinttől függetlenül.

Miért a padel?

A Padel Escape események lényege, hogy a sport mellett szól a zene, a
vendégek ehetnek, ihatnak, beszélgetnek, kapcsolódnak a pálya mellett és a
pályán is, versenyezhetnek, tanulhatnak,  mindezt egy kötetlen,
nyomásmentes hangulatban, miközben jobban megismerhetik egymást.
Az események tematikája teljes mértékben a csoportra, a hangulatra és az
alkalomra szabható. Nincs feszengés, csak valós kapcsolatépítés.

És hol a közösségépítés ebben?



A padel nemcsak egy sport, hanem egy találkozási pont, ahol az emberek
sportolnak, kapcsolatokat építenek és jól érzik magukat. Havi fix
rendszerességgel tartjuk a rendezvényt.

A Founders Padel Collective célcsoportja elsősorban aktív, sportos fiatal
vállalkozókból áll, akik nyitottak az új közösségi élményekre és a modern
sportkultúrára. 
A Padel Escape Events neve már összefonódott a magyar padel közösség
kiépítésével, ezt a hangulatot és a Top Padel high class életérzését visszük
bele a networking eventekbe.

A közösség nagy része a városi lifestyle környezetből érkezik, kreatív, vállalkozó
szemléletű emberekből áll, akik számára a sport nemcsak mozgás, hanem
egyben közösségi és networking lehetőség is. A résztvevők aktívak a social
media felületeken, nyitottak az új kapcsolatokra, eseményekre és közösségi
élményekre. Jellemzően a 20–40 éves korosztályból kerül ki a közönség.

The Founders Padel Collective



Az eseményen résztvevők

megtanulják az ütéseket, játékszabályokat
játszhatnak, barátságos meccseken versenyezhetnek
edzők vezetésével még többet fejlődhetnek
kapcsolatokat építhetnek
sport után egészséges reggelit fogyaszthatnak, ezt tartalmazza a jegyük
az egész esemény alatt kávézhatnak, üdítőket, snackeket kapnak
az események után is a közösség részei lesznek
folyamatos kapcsolatban lehetnek a közösséggel és a szervezőkkel

A feszengős networking időszaknak lőttek, itt az igazi community
események ideje!

The Founders Padel Collective



Együttműködő partnerként a márkád Európa egyik leggyorsabban növekvő
sportágával kapcsolódik össze, miközben belép egy vibráló közösségbe, ahol a
sportos energia prémium társasági élménnyel találkozik. 

Valódi láthatóságot biztosítunk: marketing együttműködéseket,
sajtómegjelenéseket és kreatív, márkázott aktivitásokat, amelyek az esemény
után is hosszú ideig hatnak. 

Valódi közönséghez, valódi jövőbeli vásárlókhoz juttatjuk el a márkát a
megfelelő célcsoportban.
Szponzorként a márkád a történet részévé válik – elérve egy trendérzékeny,
aktív és erősen összekapcsolt közönséget, a pályán és azon kívül egyaránt.

Néhány példa influencerek általi tartalmakra ITT és ITT elérhető.

Együttműködések

https://www.tiktok.com/@anettlovasz/video/7539615198987160855?is_from_webapp=1&sender_device=pc&web_id=7595503233943324182
https://www.tiktok.com/@mayakemenczy/video/7543308090406489366?is_from_webapp=1&sender_device=pc&web_id=7595503233943324182


Legfontosabb számunkra, hogy minőségi, jól szűrt,
inspiráló és érdekes közösségünk épüljön ki, a padel
pedig segítse a kapcsolatépítést és szórakozást is.

A velünk együttműködő márkáknak valós jelenlétet,
értékes emberek közti megjelenést, online vizibilitást
adunk, és persze a közösséghez való tartozást.

A cél:
ez a vélemény minden tagtól



Egyedülálló koncepció. Lehetőséget
teremtünk a márkáknak, hogy stílusos,
trendkövető közösséggel lépjenek
kapcsolatba természetes és emlékezetes
módon.

Miért működjünk együtt?

Egy fellendülő sportág hullámán: A padel
Európa leggyorsabban növekvő ütősportja,
amely trendkövető, aktív és magas költésű
közönséget vonz.

Innovatív ötletek, mély trendismeret és
teljes összhang az ügyféligényekkel,
mindez gyors, hatékony tervezéssel és
egyértelmű kommunikációval
megvalósítva.

Nyitottak vagyunk extra szolgáltatásokra
és személyre szabott ötletekre: csak
mondd el, mire gondoltál!



padelescapecamp@gmail.com

Hoffmann Péter: +36306898175
Lederer Fruzsina: +36309141467

Mondd el, mire vágysz, 
személyre szabjuk az
ajánlatot!
Keress minket bátran!

padelescape.hu

http://padelescape.hu/
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